

Сотрудниками Благовещенского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Алтайскому краю проведен ряд мероприятий, приуроченных ко Дню Победы



В рамках празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне на центральной площади районного поселка Благовещенка сотрудниками Благовещенского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю было организовано посещение мемориала Славы с возложением цветов, а также проведена встреча с ветеранами войны и тружениками тыла, проживающими на территории района.

Ряд сотрудников отдела приняли участие в шествии «Бессмертный полк». Так, заместитель руководителя следственного отдела Максим Краснов в акции «Бессмертный полк» пронес фотографию своего прадеда, ветерана войны Краснова Ивана Гавриловича.

Увлекательная беседа состоялась с ветераном Великой Отечественной войны, уроженцем Алтайского края Хнуевым Николаем Сергеевичем. В 15 лет его застала война. В 1943 году

был мобилизован на службу в армию. Службу проходил на Дальнем востоке, в Хабаровском крае на границе нашей Родины. В 1945 участвовал в боевых действиях Советско-Японской войны. Николай Сергеевич имеет множество наград за защиту Родины от фашистов. Ветеран поделился самыми яркими воспоминаниями, связанными с войной и Победой. Вплоть до 1950 года жизнь Николая Сергеевича была связана с армией и воинской службой. После демобилизации Николай Сергеевич вернулся на малую родину, где и проживает в настоящее время. Сотрудники Благовещенского межрайонного следственного отдела поблагодарили ветерана за увлекательную беседу, поздравили с Днем Победы.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



10 Мая 2016

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/1037622/folder/873343